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夏夏休休みみ、、２２６６％％のの人人がが国国内内旅旅行行
夏
休
み
に
旅
行
を
計
画
し
て
い

た
人
は
全
体
の
６７
％
で
、
実
際
に

旅
行
を
実
施
し
た
人
は
全
体
の
６２

％
。
旅
行
を
計
画
し
な
が
ら
、
何

ら
か
の
事
情
で
旅
行
へ
行
け
な
く

な
っ
た
人
は
、
計
画
を
し
て
い
た

人
の
８
％
に
過
ぎ
な
い
。
旅
を
取

り
や
め
た
理
由
と
し
て
は
、
物
価

高
や
燃
油
サ
ー
チ
ャ
ー
ジ
の
高
騰

な
ど
を
抑
え
、「
休
暇
が
少
な
い
」

が
ト
ッ
プ
と
な
っ
た
。

同
行
者
は
、
夫
婦
と
１
世
帯
で

の
旅
が
ほ
ぼ
半
数
を
占
め
、
「
家

族
旅
行
」
と
い
う
位
置
づ
け
の
旅

行
比
率
が
高
い
。
ま
た
「
１
人
」

と
の
回
答
も
２５
％
に
の
ぼ
っ
た
。

手
配
内
容
に
つ
い
て
は
、海
外
、

国
内
と
も
に
、
個
人
手
配
が
圧
倒

的
に
多
い
。
旅
行
の
申
し
込
み
窓

口
は
、
海
外
、
国
内
と
も
に
、
個

人
手
配
が
圧
倒
的
に
多
い
。

１
人
当
た
り
の
旅
行
費
用
は
、

海
外
旅
行
で
平
均
が
２１
・
３
万

円
、
国
内
旅
行
で
平
均
が
５
・
８

万
円
と
な
っ
た
。

旅
行
の
参
考
に
し
た
メ
デ
ィ
ア

は
、
参
考
メ
デ
ィ
ア
と
し
て
は
、

旅
行
情
報
サ
イ
ト
が
ト
ッ
プ
、
つ

い
で「
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク
、
書
籍
」。

旅
行
情
報
サ
イ
ト
な
ど
で
事
前
に

現
地
情
報
な
ど
を
調
べ
、
実
際
に

旅
行
に
行
く
と
き
は
、
ガ
イ
ド
ブ

ッ
ク
を
購
入
し
て
旅
先
を
回
る
人

が
多
い
と
推
測
で
き
る
。

フ
ォ
ー
ト
ラ
ベ
ル
は
、
旅
行
好
き
の
フ
ォ
ー
ト
ラ
ベ
ル
利
用
者

を
対
象
に
夏
の
旅
行
シ
ー
ズ
ン
の
動
向
を
調
査
し
た
。
調
査
に
よ

る
と
国
内
旅
行
を
実
施
し
た
人
は
全
体
の
２６
％
だ
っ
た
。
旅
行
実

態
を
明
ら
か
に
し
た
同
調
査
の
概
要
を
紹
介
す
る
。

フ
ォ
ー
ト
ラ
ベ
ル
調
査


